

## حفظ کے ہدایات

فنسبری پارک کے واقعہ کے پسمنظر میں سب سے اہم ضرورت پرسکون ہوشیار اور خبردار رہنے کی ہے

مملکت برطانیہ دنیا کے سب سے محفوظ ملکوں میں شمار ڈھوتا ہے۔ تو بی کچھ معمول کے اقدام پر عمل کرنے سے مسجدوں اور انمیں ہونے والے اجتماعات کے تینوں لوگوں کا اعتماد بدھہ سکتا ہے۔ ایسے اقدامات اپنانے سے مسجدوں میں کام کرنے والے عملہ اور رزاک اور کے گردنواہ کے بارے میں نظر گزر رکھنے سے کافی سدھہار آسکتا ہے

یہ یاد رکھنا ضروری ہے۔ کہ ایمرجنسی کی سورت میں آپ پولیس کو تیلیفون نمبر 999 پر اطلاع دیں۔ آپ کی اپنی ذاتی حفاظت بھی کافی اہم ہے۔ ایمرجنسی کی سورت میں اپنے بیگ یا دوسری ضرورت کی چیزوں کو سمیٹنے میں مت لگ جائیے۔ بلکہ فورن خترے کی جگہ سے باہر نکل جائیے

یہ بھی ضروری ہے۔ کہ پولیس کو اطلاع کرنے کے وقت ایسا جگہ کے بارے میں اور واقعہ کے بارے میں جتنی معلومات ممکن ہو فراہم کیجئے۔ آپ جہاں واقعہ کی ویڈیو گرافی بھی کر سکتے ہیں۔ اور واقعہ کے بارے میں تفصیل قلم بند بھی کر سکتے ہیں۔ چاہیے ایسا کرنا غیر اسلامی بھی ہو مگر ایسا نہ کرنے کے بارے میں آپ تبھی سوچ سکتے ہیں۔ جت آپ خترے سے محفوظ دوری پر ہوں۔ اگر آپ خترے کی جگہ کے نزدیک ہو یا اگر مجرم ایسے کرنے سے اور تپش میں آہے تو ایسے میہ ویڈیو گرافی سے اجتناب کرنا چاہیے۔ دشہت گرد حملا کی سورت میں آپ کو تین کام کرنے چاہیے

– بھاگو اگر آپ سے ہو سکے

– اگر نہیں تو چھپ جاو

– پولیس کو اطلاع دو اور لوگوں کو دور رہنے کے لیے خبردار کریں

اہم یہ ہے کی آپ یقینی بنائیں کہ آپ اس جگہ سے دور چلے جائیں۔ جہاں سے خطرہ ہے۔ اور اپنے آپ کو محفوظ کریں اور اسی کے ساتھ پولیس کو بھی اطلاع دیں۔ یاد رکھو آپ کی اپنی حفاظت بہت اہم ہے

اگر آپ پہلے اپنی حفاظت نہ کر لیں تو آپ دوسروں کی حفاظت کو بھی خترہ میں ڈال سکتے ہیں۔ آپ کتنا بھی دوسروں کو مدد دکنے کی سوچتے ہوں

## 1.0 اپنے گرد نواح کی واقفیت کا خیال رکھیں

آپ یہ بات یقینی بنائیں کہ جب آپ مسجد کے اندر اور باہر نکلیں تو ایسا کرتے وقت باقی لوگوں کا بھی خیال کریں اور اندر آنے اور باہر جانے کے راستوں پر جمع نہ ہو جائیں لوگ ان جگہوں سے محفوظ جگہوں کی طرف چلے جائیں۔ تاکہ

اندر آنے اور بھر جانے کے راستوں پر جمع ہونے سے لوگوں کے لئے خطرہ بڑھ جاتا ہے اگر کوئی دشمن مسجد یا اس میں جمع لوگوں کو نشانہ بنانا چاہئے تو وہ اپنے عزائم میں کامیاب ہو سکتا ہے

مسجد ایک عوامی جگہ ہے جسکے لیے ضروری ہے کہ آسکو استعمال میں لانے والے جتنا ہو سکے اپنی اور دوسروں کی حفاظت کی ذمیواری سنبالیں۔ اگر کوئی لوگ مسجد میں یا اسکے گرد و نواح میں مشوک حالات میں گھوم رہے ہوں آپ ان سے دوستانہ انداز میں پوچھ سکتے ہیں۔ کہ وہ کون ہیں؟ وہ کہاں جا رہے ہیں؟ ان کو کس چیز کی تلاش ہے؟ مگر ایسا کرتے وقت اتنے فاصلہ پر رہیں کہ وہ آپ کو سن سکیں اور اگر ضرورت پڑے تو آپ وہاں سے حفاظت سے دور جاسکیں۔

یہ ضروری ہے کہ آپ اپنے اردگرد گرد کے ماحول کی واقفیت رکھیں اور مسجد کے عملہ کو لاوارث بیگ یا دوسرے سامان کے بارے میں بتائیں مسجد کے نزدیک کھڑی گاڑیوں کی طرف دھیان رکھیں۔ جو آپ شک میں ڈالیں۔ اگر آپ ایسی

# SECURITY BULLETIN

TM

گاڑیوں کے ڈرائیروں یا ان کے اردگرد ہونے والے حرکات سے شکا میں بیڑیں تو ایسی گاڑیوں کے رجسٹریشن نمبر لکھ کر مسجد کے عملہ کو حوالہ کیجیے

آپ اپنے آپ کو عمارت کے باہر جانے کے راستوں کی واقفیت کرائیں . ایسے جگہوں کی واقفیت حاصل کرنے میں کمی وقت لگتا ہے اور آپ ان کا وقت ضرورت بہتر استعمال کر سکتے ہیں . بلڈینگ اور اسکے باہر جانے کے راستوں کے واقفیت ایمرجنسی کی صورت میں آپ قیمتی وقت بچا سکتے ہیں اور اعتماد کے ساتھ بلڈینگ سے جتنی جلدی ہو سکے مکمل سکتے ہیں

## 2.0 عام لوگوں کو لاکھ خطرات کم سے کم کرنا

آپ مقامی پولیس سے مسجد کو لاکھ خطرات کی تجزیہ یا تشخیصی رپورٹ مانگ سکتے ہیں . اگر آپ پچھلے تین مہینوں میں مسلم دشمن نفرت کا شکار ہوئے ہوں اس کے بغیر بھی ہر ایک مسجد کی خطراتی تشخیصی رپورٹ پولیس سے تیار کروانی چاہئے . ایسا کرنے سے آپ مسجد اور اس میں اجتماعات کی بہتر طور حفاظت کر سکتے ہیں

حکومت کے نفرتی جرائیم کے خلاف کاروائی پلان کے حصہ کے طور پر حکومت ان عبادت گاہوں کی حفاظت کے لیے رقومات فراہم کرتی ہے . جو نفرتی جرائیم کی شکار رہی ہوں . اس طرح سے مسجدیں اپنے اور عملہ کی حفاظت بڑھا سکتی ہیں . اگر یہ مسجدیں اور ان کا عملہ پہلے مسلم دشمن نفرت کا شکار رہی ہوں .

مسجدوں کو متحرک قفل بندی نظام اپنانا چاہے . اس کا مطلب یہ ہے کہ چظہ کی صورت میں جیسے کہ کوہی آدمی ہتھیار لے کر مسجد میں داخل ہو جاہے تو آپ رُکاوٹیں کھڑا کر کے مسجد کے باہر اور مسجد کے اندر کی جگہوں کے کو کم کر سکیں . متحرک قفل بندی سے خطرہ کو ایک مخصوص جگہ تک محدود کر سکیں اور باقی مسجد کو بچایا جا سکے مزید اطلاعات کے HERE سے حاصل کی جا سکتی ہں

آپ کا یہ حق ہے کہ آپ کسی کو بھی مسجد کے اندر داخل ہونے سے روک دیں اگر اسکی حرکات مشکوک ہوں . اگر آپ کو پورا یقین نہ ہو تو شایستگی سے پیشیں آہے مگر اپنی بات پر قائم رہے مگر جارہانہ نہ ہوں اُس کو ٹوچھے کہ وہ کہاں جا رہا ہے کہ آیا اُس کو ملنے کی اجازت ملی ہے ؟ کیا اُس کو کسی خاص شخص کی تلاش ہے ؟ ایسے سوالات پوچھنے سے ممکن ہے کہ اگر کوہی خطرناک عزائم کے ساتھ مسجد کے اندر داخل ہونا چاہتا ہو تو وہ اپنا ارادہ بدل سکتا ہے .

## 3.0 مسجدوں میں خطوط ، پیکج ، سی سی ٹوی کیمرہ کی جانچ

جو کوہی بھی چیز مسجد کے اندر لاہی جا رہی ہو مثلن لفافہ بند چیزیں اور باقی قسم کا پیکج کی جانچ کی جانی چاہے . اگر وہ آپ میں شک پیدا کر سکیں تو اُس جگہ کو کھالی کر لیں اور مشکوک چیز سے محفوظ فاصلہ پر رہیں . کبھی بھی مشکوک چیز کو لوگ خود ہاتھ نہ لگائیں بلکہ پولیس کو ڈیفون نمبر 999 پر اطلاع دیں .

کوئی چیز اگر مسلمانوں کے خلاف محسوس ہو یا مسلمانوں کو خوفزدہ کرے اُس کو پھینکنا نہیں چاہے اُس کو محفوظ رکھنا چاہے . اُس کا فوٹو گراف لینا چاہے

کے ذریعے چھٹیاں یا دوسرا تحریری مواد پولیس کو بھیجا جا سکتا ہے (www.tellmamauk.org) Tell MAMA اور شواہد و ثبوت اکھٹا کر کے قانون نافذ کرنے والے عملہ کو دیا جا سکتا . آپ ایسا مواد 101 کے ذریعہ بھی بھیج سکتے ہیں

یہ یقینی بنائے کہ کیمروں کی جانچ کیوں اور یقینی بنائے کہ وہ کام کر تے ہوں . یہ بھی ضروری ہے کہ تاریخ اور وقت کے بارے میں محرین صحیح ہوں کیونکہ اگر اکھٹا کردہ مواد کو ثبوت کے طور پر استعمال کرنا ہوں تو اسکا تعلق واقعہ کے ساتھ ہوجاں پر بھی ممکن ہو



0800 456 1226



0734 184 6086



0115 707 00 07



@TellMamaUK



@Tellmamauk



info@tellmamauk.org

# SECURITY BULLETIN



لفافوں کو چھٹیاں کھونے والے اوزاروں کے ذرعے سے کھولیں لفافے جو ایزارساں مواد مسجّدوں کو بھنیے کے لئے استعمال ہوں . اُن کو ثبوت کے طور پیش کرنے کے لے محفوظ رکھنا چاہئے یا ممکن ہے کہ ان پر مجرم کا ڈی ایم اے مواد ہو جو ٹولیس کو تحقیق میں کام آئے . کبھی بھی ایزارساں مواد ضایع نہ کرنا چاہئے .

یہ دستاویز اُن بنیادی تحفظ کی اقدام کے لے ایک رہنما کا کام دے سکتا ہے جو اقدامات مسجّدیں اُن کا عملہ اور اُن میں اجتماعات کے افراد اپنانا چاہیں یہ دستاویز مکمل نہیں ہے مسجّدوں کو چاہے کہ لوکل پولیس عملہ کے ذریعے خطرہ کا مواد تشخیص نہ کرائیں لوکل پولیس کے ساتھ رابطہ رکھنا اور اُس کو قائم رکھنے سے زیادہ اور کوئی چیز اہم نہیں ہے .

مملکت برتانیہ دنیا کے محفوظ ترین ملکوں میں ایک ہے . ہم عام مسلمان پر زور دیے تے ہں کہ وہ پُر امن رہں اور اپنا کام کریں اور جس طرح سے بہت سارے لوگوں نے پچھلے 6-12 مہنوں میں دوسرے مذاہب کے ماننے والوں کے ساتھ اُتھ کھڑے ہوئے اور مشترکہ طور ایک دوسرے کا ساتھ دیا ایک دوسرے کی مدد کرے بحثیت لوکل شہرں ہمسایہ دوست اور ساتھی ہم ایک دوسرے کا ساتھ دیں . اسی طرح سے ہم ایک ایسے سماج کی تعمیر کر سکتے ہیں جس میں ہر ایک کو برابری اور عزت اور وقار کا حق حاصل ہوگا . کم سے کم ہم میں ہر ایک کو ایسے ہی سماج کو بنانے اور قائم رکھنے کی کوشش کرنی چاہئے

0800 456 1226



@TellMamaUK

0734 184 6086



@Tellmamauk

0115 707 00 07



info@tellmamauk.org